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Izpitna pola 1 
 
 

 REŠITVE TOČKOVNIK  
1. c  1 1 
2. januarja 2008 

Po smislu, npr.: jih zanimajo kolesarske poti/radi 
kolesarijo/gredo s kolesom na izlet/jih zanimajo izleti s 
kolesom 
besedila, fotografij 

1 
1 
 
1 

3 

3. pedale/pedali/pedal  
Po smislu, npr.: Izhodiščno besedilo prikazuje/opisuje 
pot, ki je namenjena kolesarjem, pedali pa so del kolesa 
(s pedali poganjamo kolo ...). 

1 
1 
1 za jezikovno pravilnost 

3 

4. boste (počeli) 
vaši (domišljiji) 

1 
1 

2 

5. Iz besedila izvemo, kako dolga je pot.  
Iz besedila izvemo, skozi katere kraje gre pot.  
Iz besedila izvemo, kolikšna je višinska razlika na poti. 

1 
1 
1 

3 

6. DA 
DA 
DA 
NE 
NE  
NE 

6 pravilnih odg. = 4 
5 pravilnih odg. = 3 
4 ali 3 pravilni odg. = 2 
2 ali 1 pravilen odg. = 1 
 

4 

7. istrska arhitektura s kamnitimi hišami/baladurji/cerkev sv. 
Hieronima 
fižolov turn/(mogočni)zvonik 
(spomeniško zaščitene) kamnite hiše 

1 
 
1 
1 

3 

8. 2 
5 
4 
1 
6 
7 
3 

2 (vse ali nič) 
 
 
 
 

2 

9. Belvedur, Veli vrh/Topolovec/Hrvoji  
Belvedur, Sočerga 

4 pravilni odg. = 2 
3 ali 2 pravilna odg. = 1 

2 

10. enogovorno 
javno  
neumetnostno 
publicistično 

4 pravilni odg. = 2 
3 ali 2 pravilna odg. = 1 
 

2 

11. c 1 1 
12. opis/predstavitev (kolesarske) poti 1  1 
13. prvi  

množini 
sedanjiku 
dovršni 

4 pravilni odg. = 2 
3 ali 2 pravilna odg. = 1 

2 

14. Po smislu, npr.: V Topolovcu si je vredno ogledati 
arhitekturne znamenitosti. / V Topolovcu lahko uživamo 
ob ogledovanju arhitekturnih znamenitosti.  

1 za ustrezno pretvorbo 
1 za jezikovno pravilnost 

2 

15. 6 
5 
2 
1 
3 

5, 4 pravilni odg. = 2 
3, 2 pravilna odg. = 1 
 
 

2 
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16. zunanjost 
vzpon, dvig 
jug 
nazadnje 
širok 
desno 

6 ali 5 pravilnih odg. = 2 
4 ali 3 pravilnih odg. = 1 
 
 
 

2 

17. potni/potniški/potovalen, potovati 
podpora/podpornik/podprtost, podporni/podprt 
snežni/sneženi, snežiti 
podaljšek, podaljšati/podaljševati 

8 ali 7 pravilnih rešitev = 3 
6 ali 5 pravilnih rešitev = 2 
4 ali 3 pravilne rešitve = 1 

3 

18. pogled 
nam 

1 
1 

2 

19. Na poti so dobre domače istrske gostilne, zato se izlet 
lahko zavleče.  

1 za pravilno pretvorbo 
1 za jezikovno pravilnost 

2 

20. b 1 1 
21. NE 

Po smislu, npr.: Poved se ustrezno konča s piko, saj je 
glavni stavek v trdilni obliki. 

1 
1 
1 za jezikovno pravilnost 

3 

22. Če ne bi bilo vreme lepo/Če vreme ne bi bilo lepo, se ne 
bi udeležili izleta po gradinski pokrajini.  

0 napak = 2 
1 napaka = 1 
2 ali več napak = 0 

2 

23. Uradno opravičilo 
Ustreznost besedilni vrsti (3) 

− sporočevalec 
− naslovnik 
− kraj in čas 
− nagovor 
− pozdrav 
− podpis z navedbo funkcije 

 
Vsebina (5)  

− izrek opravičila  
− koga opravičuje 
− čas odsotnosti  
− utemeljitev  

 
Jezikovna pravilnost in slogovna ustreznost (4) 

− jezikovna pravilnost 
− slogovna ustreznost 

 
7 prvin na ustreznih mestih 
= 3 
6 ali 5 prvin = 2 
4 ali 3 prvine = 1 
 
 
 
 
1 
1 
1 
2 
 
 
2 
2 

12 
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Primer uradnega opravičila: 
 
 
Renata Antonac 
Kolesarsko društvo Pirat 
Tartinijev trg 4 
6310 PIRAN 
 
(Ondina Kleva) Piran, 8. 5. 2010 
Srednja strokovna šola 
Gimnazijski trg 5 
6000 KOPER 

 
OPRAVIČILO 

 
Spoštovana ga. razredničarka! 
 
Prosim, da opravičite Sonji Bon odsotnost od pouka v ponedeljek, 4. maja 2010. Udeležila se je izleta 
po gradinski pokrajini, ki smo ga priredili za zaslužne člane ob 10-letnici delovanja društva. Ker je 
Sonja ena naših najaktivnejših mladih članov, se je izleta udeležila tudi ona.  
 
Zahvaljujem se Vam za razumevanje in Vas lepo pozdravljam. 
 
 

Renata Antonac, 
predsednica Kolesarskega društva Pirat 

 
 


